IIpoexm no mexnonozuu
«CK8OpeUHUK)

Yuumenw /leemsapés A.B.

Buvinonnun pabomy yueHux

772" knacca MAOY Jluueu No9
Kykoe Anexcanop



Boloop u ob6ocnoganue npoekma

. Mou mama u 6abyuwixa ouensv 11006sM 20MOBUMb, 0COOEHHO Nedb NUPO2U.
s packamuléanus mecma oHu 6ce20a UCNOIbL3yiom cKaiky. Ho ux ckanka
Yyorce cmapas u npuuiia 8 Heco0Hocms. A pewiun nopadosams ux HOB0OU

CKAJIKOU.



Dopmynuposka 3aoauu

s Ymobbl y moeti mamvl u 6abywKYU OblLIA HOBASL CKAJIKA, 5 Peuiul COelampb eé
cam Ha YpoKax mexuHoio2ul, maxk Kax s HAyyuics pabomams Ha MOKAPHOM
cmawke, NUIUmMs U CMmpo2ams Opesecut).



UHugopmauus 00 uzdenuu

s M30enue ((CK@OpellHuK» MOooHcen UCnolb3oedmsvCs 6 Kavecmee acuiuuia
0714 nmuy 6 SUMHee 6peM U 0N npuroma 6eCEHHUxX nmuy

s laxowce eco MOHCHO pacemampueambs KK npedmem uckKyccmeda u yKpacunios



Aﬂbmepuamueubw eapuarnmnibl




Hepmerrc uzdenus
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Mamepuaﬂbuo-mexuuuecwoe obecneyernue npoexKma

Mamepuanwvr: Obpe3Has gocka mupuHoM 15 cM - 1,5 M u oOpe3Has 1ocka
mupuHou 20 cm - 1,5Mm

HHcmvaeHm bl. HOJCO6KA, HCZD;‘COCZHKCZ,

pawnuis

Qb6opyoosarue: 31eKmpoioo3uK




Texnonoz2us u320moeieHus

Noe LocnedosamenbHocms 8blNONHEHUS Qbopyodosanie u uHCMpymMeHmbl
oelicmeutl
1. Coenamo wepméic uzoenus Kapanoaw, nuneiixa u yucmuoiii aucm oymaeu
2. Pacnunumo oocky Onekmponoo3ux
3. Pazmemums omeepcmue u npoceepnumso CsepnunbHbili CMaHok
4. Obpabomams uzdenue Haxcoaunou oymazou | Haocoaunasa bymaea
[ Cobpamw uzoenue Omeépmka
6. Lloxpvims usdenue naxom Jlak u kucmouxa




JKoHoMUYecKoe 000CHO8AHUE

1. 3ampamol Ha mamepuaisl .

s« bpycox 370 x 36mm - 40 pyo.
«  Haocoaunas 6ymaca - 6 pyo.
« Jlax - 8 pyo.

2. Jampamuel mpyoa:

» [ yac pabomuwi yuenuxa - 30pyo.
» M320mosnenue uzoenus Ha MmoKapHom cmamke - 2 uaca
= 2x30=60pyo.

3. 3ampamul HA AJIeKMPOIHED2UIO .

» [ uac pabomui na moxaprom cmanke - 0,4 kem /u

» Paboman na moxkaprom cmanxe — 1,8 x 0,4 = 0,72 (xem /1)
n [ xk8m /u- 2,3 pyo.- cmoumocms 31eKmpodHepIUuU

» 3ampamul na snekmposnepauio 1,68 pyo.

4. Cebecmoumocmn:

»  3ampamul Ha mamepuanvl + 3ampamsl mpyoa + 3ampameol
anekmposrnepauu = 54 + 60 + 1,68 = 116 pyo.



Pexknamnulii npocnekm uzoenus

CKB8OpeuHUKU, U320MOBIEHHbLE NO UHOUBUOYANbHBIM NPOEKMAM, He MOAbKO
HOMO2YM CILYAHCUMb OOMOM OJisl NMUY, HO U CTIYHCUMb 8 Kayecmee dexopa!

Cmoumocms CK60pEYHUKABNOJIHE npuemjiema 015 1100020 yqul/lKCl./

Bl mootceme coenams npusimuwvlil ClOpnpus c80uUM OIUIKUM, COENA8 UM
HOOAPOK 8 8UOE OPUSHHATIbH2O CKBOpEeUHUKa!






IKo02UUeCcKoe 000CHOBAHUE npoekma

CK60p€llHZ/tK coenan U3 YKon02udecKu Yucmoix mamepuaios.

OH noxpwvima HamypanibHuIM JIAKOM OJisl OPeBeCcUuHtbl.



HUTor npoexkra



